
Silkeborgs Samfällighetsförening elbilsladdning. 

Resultat av enkät 2022-11-01. 

Totalt svarade 45 st. av 149 medlemmar vilket ger en svarsfrekvens på 30%. 

Resultatet av enkäten visar att under en treårsperiod är 34 st. intresserade av en laddplats 

och 115 st. visar totalt ointresse. 
 

Hur intresserad är du att skaffa el- eller laddhybridbil? 

Har redan                             6 
Mycket intresserad            7 
Ganska intresserad          19 
Inte alls intresserad         13 
 

Om du har eller planerar att skaffa el-eller laddhybridbil när vill du ha tillgång till laddbox 
på din garageplats? 
Snarast                                 6 
Ja inom ett år                      9 
Ja inom två år                      6 
Ja inom tre år eller mer   13 
 

Ökar sannolikheten för att du köper el- eller laddhybridbil om du vet att du kommer att ha 
tillgång till parkeringsplats med laddbox? 
Ja                                           4 
Nej                                       41 
 
Vill du delta i en arbetsgrupp för laddboxar i våra garage? 
Ja                                            4  + 2 med reservation. 

Nej                                        41 
 


